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Романенко наголошує, що цей процес в подальшому буде удосконалюватися.

Військовий експерт висловився щодо російської ППО під час відбиття атак дронів / колаж УНІАН,
скриншот, фото flickr

У Росії була сформована потужна система протиповітряної оборони, утім наші дрони

пробиваються туди і завдають ударів.
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ВІДЕО ДНЯ

Масована атака Московської області

Про це в ефірі Radio NV сказав Ігор Романенко, засновник Благодійного фонду "Закриймо

небо України", генерал-лейтенант, колишній заступник начальника Генерального штабу

Збройних сил України.

Відповідаючи на запитання щодо обстрілу Московської області, він зауважив, що триває

робота щодо того, аби діставати російські оборонні підприємства різними засобами

ураження.

"Б'ється по військових об'єктах і об'єктах, які підтримують різні складні засоби озброєння

для армії Російської Федерації", - сказав Романенко.

Крім того, підкреслив він, потрібно звернути увагу, що попри те, що у Росії була

сформована потужна система протиповітряної, протиракетної оборони, туди

пробиваються наші дрони і завдають ударів.

"І цей процес буде надалі удосконалюватися з урахуванням того, що зростає і кількість, і

якість наших засобів завдання ударів. А крім того, удосконалюється підготовка до ударів.

Тобто з точки зору розвідки нашої і наших союзників вивчається ситуація по цих зонах

протиповітряної оборони", - зауважив експерт.

Так, зазначив він, наші ударні засоби досягають цілей, і "чим далі, тим більш ефективно це

має місце".

Як повідомлялося, у ніч проти 17 травня безпілотники, зокрема, завдали удару по науково-

виробничому комплексу "Елма" у місті Зеленоград Московської області.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російська влада повідомила, що внаслідок ударів загинуло щонайменше троє людей, ще

12 отримали поранення під час інших ударів безпілотників.

Російське міністерство оборони заявило, що за ніч і до ранку над країною, включаючи

Московську область, було нібито збито 556 дронів.

Справа не в Лукашенку: офіцер пояснив, чому РФ не наступає на Київ

Полковник ЗСУ пояснив, чому ротація під Покровськом триває кілька діб

Росіяни заявляють про наступ та успіхи на Харківщині: в ISW оцінили ситуацію

Москва дрони війна в Україні
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